
              

 a : est le verbe avoir conjugué à la 3ème personne du singulier au présent de 

l’indicatif, il peut être remplacé par avait.  

Eric a un joli crayon. → Eric avait un joli crayon.  
  

 à : est une préposition et ne peut pas être remplacé. Les élèves travaillent à 

l’école.  

  

 as : est le verbe avoir conjugué à la 2ème personne du singulier au présent de 

l’indicatif et peut être remplacé par avais.  

Tu as un joli crayon. → Tu avais un joli crayon.  
  
  
 

                  

  

  

  

  

ORTHOGRAPHE 
    

Choisir entre   a / à   et  as   
  

  Mémo 1 
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